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EAN 5055807418058 
Kód produktu W0100268 

Objevte Bruichladdich Re/Define 21y, ikonickou 21letou
skotskou single malt whisky, která přináší jedinečnou
hloubku, komplexnost a eleganci. Destilovaná ze 100%
skotského ječmene a zrající na ostrově Islay v sudech po
americké whisky a sherry nabízí dokonalou harmonii
chutí. S obsahem 50 % ABV zaujme svou vrstevnatostí –
alkoholu sušené tmavé ovoce a koření zrajícího dubu se
dokonale prolínají s citrusovými a květinovými tóny
typickými pro Bruichladdich. Poznejte whisky, která
definuje dokonalost.
Síla a přítomnost Bruichladdich Twenty One je
nepopiratelná. Ale s trochou času se vrstvená složitost
otevře a odhalí klasický, jemný styl Bruichladdich jemně
zabalený do deky z letitého dubu. Sudy po sherry
přinášejí sušené tmavé ovoce, koření a vyzrálou kůži,
zatímco americký dub zdůrazňuje citrusový a květinový
styl Bruichladdich – toto světlo a odstín dodává
jednosladové skotské whisky rovnováhu a hloubku.
Chuť: Na patře zpočátku dominuje koření s robustní směsí
muškátového oříšku, černé lékořice, sultánek a datlí
doplněných kůží a zuhelnatělým dubem. Druhý doušek
zvýrazní chutě z dubu pomocí sudů po sherry
přinášejících sušené ovoce, čokoládu a mandle, zatímco
americký dub poskytuje vanilku, sladký karamel, hnědý
cukr a med. Šplouchání vody opět otevírá mořský
charakter spolu s živými citrusovými plody a květinovými
tóny pelargónie a levandule.
Bruichladdich Re/Define 21y není jen whisky, ale
ztělesnění 21 let umění, experimentů a respektu k
surovinám. Každá kapka vznikla na ostrově Islay, kde
whisky během zrání vstřebávala tamní atmosféru. Sudy
po sherry přinášejí nádech sušených švestek, hřebíčku a
starou kůži, zatímco americký dub přidává svěží citrusy a
květinové tóny, což vytváří dokonalou mezi světlem a
stínem. Tato single malt whisky je vrcholem práce
Bruichladdichu – elegantní, vrstevnatá a sofistikovaná.
Bruichladdich Re/Define 21y na první pohled uchvátí svou
silou a přítomností, ale s trochou času odhaluje úžasnou
komplexnost. Jemný styl Bruichladdichu se ukrývá pod
tóny starobylého dubu a jemně vyniká svěžestí květin. Je
to whisky, která vás donutí zastavit, přemýšlet a skutečně
si užít každý okamžik. Perfektní pro znalce i sběratele
hledající výjimečný kousek do své kolekce. Ochutnejte
kus historie s moderní duší!
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Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Lihovar Bruichladdich, který se nachází na malebném
ostrově Islay ve Skotsku, představuje inovace a tradici v
řemesle whisky. Od svého založení v roce 1881 se
proslavila výrobou jedinečných single malt skotských
whisky, které se vyznačují svým charakterem a
komplexností. Bruichladdich se zaměřuje na udržitelnost
a místní suroviny, přičemž ječný slad pochází výhradně
z okolních polí Islay a čistá pramenitá voda z ostrova
tvoří základ pro whisky. Jako největší soukromý
zaměstnavatel na Islay hraje palírna Bruichladdich
klíčovou roli v místní ekonomice a komunitě.
Symbolizuje úspěšnou kombinaci tradičního řemesla s
progresivním myšlením, což z něj dělá zářný příklad ve
světě whisky. Bruichladdich je nerašelinová single malt
whisky řada ze stejnojmenné palírny na ostrově Islay.
Zkoumá nekonečné možnosti toho, čím whisky může a
čím by měla být. V rámci mise odhalovat chuť při každé
příležitosti se naše lahve staly tekutým ztělesněním naší
neutuchající zvědavosti. Je známá svou jemnou chutí i
vůní. Základem její výroby je kvalitní ječmen, jehož
původ se odrazí ve vůni i chuti. Používá se proto jen
skotský ječmen, přičemž podstatní část je přímo z
ostrova Islay. Bruichladdich je palírna, která má za
sebou dlouhou historii, ale na konvence si příliš
nepotrpí. Kromě úcty ke krajině, místním lidem a
whisky. Právě ta je totiž otiskem obojího. Bruichladdich
používá při výrobě pečlivě vybrané lokální suroviny a
maximálně ctí terroir. Jejich whisky je důkazem, že Islay
whisky nemusí být nakouřená. Tohle je Bruichladdich
Islay.

Hlavní parametry
Značka Bruichladdich 
Druh Single malt whisky 

Původ Spojené království , Islay, Ostrovy,
Skotsko 

Zrání v dubových sudech, ex-Bourbon 
Objem 700 ml

LMIV & Doplňkové parametry
Složení voda, obilný destilát 

Výrobce
E. Remy Martin & Co , 20 Rue de la

Société Vinicole, 16100 Cognac,
Francie 

Alergeny
upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt
může obsahovat alergeny. Přesné
složení a alergeny jsou k dispozici

na obalu výrobku. Prosím,
zkontrolujte před konzumací. 


